LUiTaTHRIA Kpenex

lailka 3aknagHas M10 MaWka 3aknapgHaa M10

LLTaTHBI Kpenex

Lexus ; JawuTa pajMaTpa M KapTepa
ApTukyn:AnoMuHui 333.3212.1 3auuTa paamatopa M kapTepa

i 333.3213.1 3awuTa EI‘II‘I W PEI PTEPE raiiva thukcupyeman MBx65/15
NMpueopn: AWD
Fop Bbinycka: 2012- laiika 3aknagHas M8
O6bvem gBurartensa: 3,5

AKIN Faiika dukcupyeman MB8x65/15

Bont M10x30
/ LWaii6a 10

laiika 3aknagHaa MBx90/45

1 BEAT MEBXEE.ccvivosinnimoss s 3 Wwr. BonT M8x25
2. BOAT MBX60....uuuneeeeeeeeeerinnnianeaanss 2 Wr. ¥ Laica 8
3. BART MBME s 2 lWiT. i
O S ] S —— 2 LT, BonT M8x90
5. MNaiika saknagHas M10................... 2 Wr. Z/’ — lai6a 8
' T X
6. Maiika 3aknaaHas M8..................... 4 WT. e muaﬁﬁasaﬁo
7. lNaika 3aknagHasa M8 dwukcupyemasn.. 2 WrT. Waii6a 8
8. Naka 3aknagHans M8x90/45............ 1 L. 3awmta KN u PK
IR LTE. 101 7 [t ——— 7 WT.
10. Wanba 10 2 Wr.
MHCTPYKLUNA MO YCTAI
1. CHATb WTATHLIN NNACTUKOBbLIM NbINbHUK aBTOMOBMUNA. GUKCUPYEMYI0 KaK NOKa3aHo Ha pPUCYHKe.
2. YCTaHOBWTbL raMkK 3aknagHele M10 Haa WTaTHLIMMK 6. YCTaHoBWTL 3aWMTy paanaTtopa M KapTepa:
oTBepcTUAMKM B Banke paawaTtopa. 3a/HI0I0 YacTk 3allMTbl 3aBECTU Ha YCTaHOBNeHHble 6onTel M8x60,
3. YCTaHOBUTbL ramky MBXES}JIS bukcnpyemyio B CpeAHion YacTb 3akpenuTbh 6onTamu M8x90 u raykammn 3aknagHbiMu
WTaTHOE OTBEPCTME LEeHTPanbHOW NepeknagvHbl M8, nepepaHiolo YacTb 3akpenuTb Gontamn M10x30 K
noapaMmHuKka. YCTaHOBNEHHbIM rakaMm 3aknafHsim M10.
4. BbITalWMTbL PE3MHOBbLIE 3arNYIWKN M3 WTATHLIX OTBEPCTUN 7. YcTaHoBUTL 3awmTy KMM:
B 3aAHel 4YacTW NnoapaMHMKa M YCTaHOBWMTL Haj OTBEPCTUAMM MepeaHO YacTb 3allMThl 3aBECTH NOJ 3aAHIOK YacTbh 3aLMUTHI
ranku saknagHole M8 n BKpYTUTL B HUX 6onTbl M8x60 Ha paaMaTopa M KapTepa, 3a4HI0 4YacTb 3akKpenuTb GonTamu
Heckonbko obopoToB. M8x25 K ycTaHOBNEHHBIM rakaM 3aknafHeiM.

5. YCTaHOBWTbL Haj WTaTHLIMW OTBEPCTUAMKW KpoHWTelHa KM 8.3aTtaHyTb BCce pe3bbosblie coeagnHenuna. (M10-50 Hm,
raiky saknagHyw M8x90/45 u raiky 3aknaaHyw M8x65/15 M6-10 Hm).



